

Centro de Saúde e tecnologia Rural

Retificação

No Edital Nº 15, de 20 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 25/04/2016, seção 3, página 28, que trata da homologação de resultado de processo seletivo simplificado para contratação de Professor Substituto, no nome do candidato aprovado e classificado, onde se lê: “David Fagner de Souza Lira” leia-se: “David Fagner de Souza e Lira”

Ana Célia Rodrigues Athayde  
Diretora